

中國文化大學英國語文學系學生國際學術交流獎學金成果報告

申請日期： 106 年 6 月 13 日

申請人資料	姓名	謝○○
	就讀系所	英國語文學 系(所) 4 年 B 班
申請類別	<input type="checkbox"/> 赴姊妹校半年 <input checked="" type="checkbox"/> 赴姊妹校一年：104 學年度全年 <input type="checkbox"/> 參與本系辦理之國際移地學習課程 <input type="checkbox"/> 代表本系出國(含大陸地區)參與各類競賽 <input type="checkbox"/> 出國參與國際性學術研討會發表者	
活動地點	莫瑞州立大學	
活動介紹	<p>在我大三的時候，無意間看到仇人坡旁的佈告欄上有著美國免托福交換學生的公告，真的覺得很心動！因為我念的是英文系，所以我認為既然學校給我這個可以去英語系國家當交換學生的機會，那我不該放棄。我自己想了很久也思考了很久，到了說明會當天，我決定先去聽聽看，那天國際處請之前去過莫瑞州立大學的學長姐來和我們做說明，我們去那邊念的是語言中心(ESL)，美國那邊會依我們的程度去做分班，總共分五個等級，分別從第二級到第六級，當我們升到第六級或者畢業於語言中心，我們可以選擇去修習部分的大學部的課程。我也很幸運的有個認識的系上學姊，她大我一屆，但她是在大二的時候去莫瑞，而我則是在大四的時候去莫瑞，很感謝她很有耐心得為我解答我所有的疑問，也在我決定要去莫瑞的時候給我很多的意見和幫助。其實我是突然決定要去的，在一大二沒有想過要當交換學生，所以我沒有很多的時間去做充分的準備，而且學校還有考托福的交換學生方案，如果托福考過門檻，那學費方面真的會省很多。但我還是很高興我有把握到這個機會，因為畢業之後就沒有這種機會了。真的很謝謝我爸爸和媽媽的支持！也很謝謝我姑姑和姑丈的鼓勵！如果沒有他們，我根本沒有辦法成為學校的美國交換生。</p>	
活動心得報告	<p>從美國回到現在已經經過一年的時間了！其實我最懷念的是那邊的老師，他們人都超級好，莫瑞屬於比較鄉下一點的地方，那邊附近沒有什麼太多好玩的地方，所以對我來說，我最喜歡那邊的人，我想也是因為這樣，所以大家的感情都很好吧！每天的課程從早上九點開始，早上兩節課再來是午餐時間，接著是下午的兩節課，兩點二十分就放學了！好幸福！我每天都會在那邊多待一個鐘頭左右，因為我總會去每個老師的辦公室串門子，除了課堂上的問題之外，我也會和老師們天南地北的聊，真的非常喜歡放學後和老師們聊天的那些時光，當然！這也是個練習說英文的好機會！我們上課的地方是和大學部分開的語言中心，莫瑞的校園非常大喔！我一開始都是在宿舍念書、做作業，之後我都去第二個我愛的地方—圖書館！我很喜歡和大家一起念書的感覺，我還會使用那邊的電腦做我的作業，真的非常方便！出國最棒的事情當然就是可以認識很多來自世界各國的朋友，我的班上有來自韓國、日本、沙烏地阿拉伯、科威特和巴拿馬等等的同學們，可以和他們用英文溝通是件很神奇的事情，我們說著相同的語言，也互相說著自己的語言給彼此聽，很開心我能夠擁有這麼美好的回憶，也結交到這麼多不同國籍的朋友們。課業之餘，我們還會相約去體育館運動、去附近的保齡球館打保齡球、去電影院看電影、去 DQ 吃冰淇淋和去朋友家開趴。謝謝我在美國遇到的所有人，我也很幸運的認識了一</p>	

個美國家庭，他們所有人把我當成他們的家人，雖然很捨不得離開他們，但是我相信未來我們一定還會再見面！



在離開美國前，和美國家庭的合照。雖然我住在學校宿舍也沒有申請寄宿家庭，但我很幸運地認識專門接送國際學生的藍色衣服爺爺 (Rick)，因此認識了他們一家人。



由左至右為和美國老師、兩位住在隔壁宿舍的美國大學生及韓國好友的合照。

活動
照片
(至少 5
張)



此照片為最後一天在 ESL 與美國老師及日本與阿拉伯好友們的合照。



此張照片為學期結束與班上同學以及老師在電腦寫作教室的合照。

活動
照片



ESL 常常會安排出遊的行程，照片裡的我們在 Nashville 的 Parthenon。



這張照片是我參加 ESL 舉辦的 spelling bee 拼字比賽後和老師及其他參賽者的合影。



我和漂亮的阿拉伯姊姊在 ESL 的廚房，她正在準備道地的阿拉伯料理給一些學生及老師們品嚐，十分美味！



左邊那張是 ESL 帶我們去保齡球館與任意同學組隊打保齡球。右邊為 ESL 學生組成的足球隊與大學部足球隊的友誼賽後合影，而我則是在旁當加油團。